
1. a > 0 일 때, 다음 중 옳지 않은 것은?

①
√

a2 = a ② (−√a)2 = a ③ −
√
(−a)2 = a

④ (
√

a)2 = a ⑤ −
√

a2 = −a



2. √
(−5)2 − (−3

√
2)2 +

√
3

Ç
√
48 +

…
1

3

å
을 간단히 하면?

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 5



3.
√
822 − 802 을 인수분해 공식을 이용하여 계산하면?

① 18 ② 2
√
41 ③ 2

√
43 ④ 3

√
43 ⑤ 2

√
47



4. 다음 중 x 에 관한 이차방정식은?

① x(2x − 1) = 3x2 + 1 ② 3x2 + x = 3(x − 2)2

③ x3 − 4x + 3 = 1 + x3 ④ 2x3 − x = 0

⑤ (x − 2)(x − 5) = x2 − 10



5. 다음 두 이차방정식의 공통인 근을 고르면?

(x + 3)(x − 2) = 0 , x2 + 4x + 3 = 0

보기

① −2 ② −3 ③ −4 ④ −5 ⑤ −6



6. 넓이가 4x2 + 13x + 3 이고 높이가 4x + 1 인 평행사변형의 밑변의
길이는?

① x + 1 ② x + 2 ③ x + 3 ④ x + 4 ⑤ x + 5



7. (a2 + b2)(a2 + b2 + 3) − 54 = 0 일 때, a2 + b2 의 값을 구하여라.

답:



8. 이차함수 y = x2+4x+1 의 그래프를 x 축의 방향으로 a 만큼, y 축의
방향으로 b 만큼 평행이동하면 y = x2 의 그래프가 된다. 이 때, a + b
의 값은?

① −5 ② −3 ③ −1 ④ 1 ⑤ 5



9. y =
1

2
x2 + 2x 의 그래프가 지나지 않는 곳은?

① 제 1 사분면 ② 제 2 사분면 ③ 제 3 사분면

④ 제 4 사분면 ⑤ 원점



10. 다음 그림은 이차함수 y = −2x2 + 8x + 10 의 그래프이다. 점 A 가
꼭짓점일 때, △ABC 의 넓이를 구하여라.

답:



11. −2 < x < 0 일 때,
√
(x + 2)2 +

√
x2 +

√
(3 − x)2 을 간단히 하여라.

답:



12. {
x|300 ≤ x ≤ 600, x는 정수

}
에 대하여

√
3× √x 가 양의 정수가 되도

록 하는 정수 x 의 개수를 구하면?

① 5개 ② 52개 ③ 100개

④ 101개 ⑤ 301 개



13. 1 부터 9 까지의 숫자 중에서 서로 다른 숫자가 각각 적힌 n 장의
카드가 있다. 2 장을 뽑아 만들 수 있는 두 자리 자연수가 모두 72 개
일 때, n 의 값은?

① 7 ② 8 ③ 9 ④ 10 ⑤ 11



14. x2 = 2 일때, (x+1)8(x−1)12 을간단히하면 x4+Ax3+Bx2+Cx+1

이 된다. 이때, A + B + C 의 값을 구하여라.

답:



15. 102

262 + 402 + 492 − 162 − 302 − 392 을 계산하여라.

답:


